

Protokoll styrelsemöte Anders Adells Släktförening

Tid: 7 september 2024

Plats: Hemma hos Ann-Sofi Ringkvist, Bygdegatan 236, Linköping

Närvarande:

Niklas Adell, ordförande
Birgitta Adell
Gunnar Adell
Marie Adell
Mattias Adell
Eva Armholt
Mattias Ernlund
Marie-Louise Knight
Ann-Sofi Ringkvist
Christina Thornesköld

§ 1 Sammanträdes öppnande

Ordförande Niklas Adell öppnar sammanträdet.

§ 2 Val av justeringsman

Birgitta Adell väljs att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 3 Fastställande av dagordning

Styrelsen fastställer dagordningen.

§ 4 Ekonomiska frågor

- a) Eva hade via mejl sänt dokumenten Kassabok 2022, Kassabok 2024, Checklista betalda avgifter 2024-, Bokslut 2017-2021, Bokslut 2022, Bokslut 2023. Eva informerade om ekonomin. Behållning kassan idag är kr 18 135,89.
- b) Utskick gjordes under hösten 2023 av Niklas till alla de Anders Adells ättlingar som inte är medlemmar (220 personer). Kostnad för utskicket blev kr 1 874,-.

§ 5 Släktmötet den 16 augusti 2025 i Linköping

- a) Ann-Sofi informerade om att Valla folkhögskola i Linköping är bokat lördagen den 16/8 2025. Kostnaden för mat m beräknas bli ca 17% dyrare än släktmötet 2022.
- b) Program blir i stort sett som på släktmötet 2022, som fungerade mycket bra. Ann-Sofi föreslår en sponsrad tågtur och tar reda på lite mer information om det. Förslag från Niklas om glassförsäljning i Gamla Linköping, han hör med sin syster om det. Marie-Louise föreslår

käpphasthoppning, Ann-Sofi tar reda på mer om det. Ang gruppfoto ska Klas kontaktas. Gunnar kan ordna med korv och korvbröd. Kaffe och te bör finnas tillgång till hela tiden. Fria aktiviteter som Fenomenmagasinet och Järnvägsmuseet. Niklas kontaktar Yohan, som har egen vingård i Frankrike och hör med honom om han kan ordna med vinprovning. Enl Ann-Sofi vill krögaren på Valla köpa in vinet själv. Bildspel fungerade bra på släktmötet 2022. Mattias E undersöker det och informerade också om att han via AI kan ordna så man kan ställa olika frågor och få svar om sin släkt.

- c) Diskussion följde ang deltagaravgift vid 2025 års släktmöte. Vid föregående släktmöte var 73 personer anmälda. Kostnaden blev kr 26 667,- vilket blev kr 365,- per person. Då ingick även hyra för lokal. Kostnad för kopiering, korv, korvbröd m m tillkom. Den totala kostnaden blev kr 31 073,-. Kostnaden för 2025 års släktmöte beräknas då bli efter höjningen ca kr 36 000,-. Släktföreningen står för allt utom kostnaden för maten. Barn under 12 år kostnadsfritt. Beslutas att Niklas, Eva och Ann-Sofi stämmer av och kan då bestämma kostnad per person.
- d) Inbjudan till släktmötet ska tas med i årets Medlemsblad. Ann-Sofi ber Birgitta skriva något och Eva skriver och informerar om ekonomin.
- e) Styrelsen beslutar att ej bjuda in några gäster.
- f) Ang släktnötesförhandlingarna ska kallelsen vara medlemmarna tillhanda senast sex veckor före släktnötet. Styrelsen kommer att ordna med kallelsen i samband med nästa styrelsemöte i april 2025.
- g) Niklas förbereder verksamhetsberättelse till nästa styrelsemöte i april 2025.
- h) Om det är någon i styrelsen som ej vill bli omvald i samband med släktnötesförhandlingarna ska valberedningen kontaktas i god tid.

§ 6 Genomgång av medlemsregistret

- a) För närvarande är det Axel Adells ättlingar som är mest representerade i släktföreningens medlemsregister.
- b) Eva informerade om den checklista hon upprättat med betalda medlemsavgifter. Eva har strukit de som inte betalat för år 2020, 2021 (inkl 2022) och 2023. Förslag är att man kan betala för tre år på en gång. Då det inte sänds ut några inbetalningskort längre är det lätt att glömma bort medlemsavgiften. Beslutas att påminnelse skickas till de som ej betalat medlemsavgiften.

§ 7 "De 19 kusinerna"

Till släktnötet 2025 ska göras ett häfte/en småskrift med en presentation av Axel Adells alla barnbarn (avser Gustavs, Albins, Arthurs och Knuts barn). Varje presentation bör vara ca en A4-sida och även innehålla något foto. Alla presentationer ska vara klara och skickas till Niklas senast den 1/4 2025. Niklas skickar dem sedan vidare till Mattias E.

§ 8 Hemsidan

Mattias E föreslår att släktföreningen skulle kunna ha en hemsida med samma slags utförande som många andra föreningar har, t ex idrottsföreningar. Det finns en standard, som är bra. Mattias E undersöker pris m m. Eva menar att vår hemsida, som den är nu, fungerar bra. Niklas föreslår att det

görs några kortare utskick/meddelanden då och då till alla medlemmar. Mattias E kan i så fall ordna med det.

§ 9 Medlemsbladet

Medlemsbladet nästa gång kommer att sändas ut den 15/11 2024.

§ 10 Släktföreningens "pylvar"

Mattias E informerade om att det finns tröjor med släktvapnet kvar och att han kan ta med tröjor till släktmötet. Muggar och även nyckelringar med släktvapnet är också bra saker att ha med. Niklas undersöker priser.

§ 11 Släktregistret

Niklas håller på med en kurs i släktforskningsprogrammet Disgen.

§ 12 Övriga frågor

Inga övriga frågor förelåg.

§ 13 Tid och plats för nästa sammanträde

Nästa sammanträde blir lördagen den 12/4 2025 med början kl 11.30 hos Ann-Sofi.

§ 13 Sammanträdets avslutande

Niklas förklarade sammanträdet avslutat.



Niklas Adell
Ordförande



Birgitta Adell
Justerare



Christina Thornesköld
Sekreterare